
В Кемеровской области сотрудники правоохранительных органов, в числе которых были и следователи следственного управления, приняли участие в правовой игре для школьников

В рамках деятельности Региональной инновационной площадки департамента образования и науки Кемеровской области 15 ноября текущего года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу стали участниками и членами жюри правовой игры для школьников «Траектория закона». В игре принимали участие 6 команд, причем в составе каждой, помимо учащихся - старшеклассников, присутствовали по одному представителю от Следственного комитета, прокуратуры и полиции. Цель мероприятия – в игровой форме рассказать ребятам о правах и обязанностях несовершеннолетних. В компетентное жюри также вошли действующие сотрудники правоохранительных органов и ветераны.

До начала состязаний члены жюри попросили участников команд положить мобильные телефоны им на стол, чтобы они опирались только на свои знания, а не пытались воспользоваться подсказками. После того как команды придумали девизы – игра началась: на выбор были предложены вопросы из административного, семейного, трудового, уголовного и гражданского права. Примечательно, что участники сразу сами могли выбирать и сложность вопроса.

На протяжении нескольких часов ребята решали поставленные перед ними правовые задачи. С горящими глазами, наперебой школьники делились с консультантами информацией, которой они владеют по данному поводу, выслушивали их мнение. Соперники могли дополнить ответ, если он был недостаточно раскрыт. По результатам игры жюри определило команду, которая набрала больше всех баллов и стала победителем. Все участники игры отметили, что это самая доступная форма передачи необходимых знаний о праве подрастающему поколению. Возможно, что полученные знания уберегут кого-либо из учащихся от необдуманного поступка.

В завершение мероприятия сотрудники следственного управления поблагодарили организаторов игры и вручили им от руководства управления благодарственные письма. После чего предложили ребятам ответить на вопрос из области уголовного права. Школьнице, которая быстрее всех правильно ответила на вопрос, вручили грамоту.

Изображения



18 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1410836>